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Taux de satisfaction de nos principales formations en 2023 :  
 
Développer ses compétences à l’animation de groupe en promotion de la santé ou 
en éducation thérapeutique du patient  

→ Taux de satisfaction globale : 97 % 
• Estimez-vous avoir renforcé vos compétences et connaissances ?  
Oui beaucoup : 93%  Oui un peu : 7% 
• Le contenu de la formation sera-t-il mobilisable dans votre pratique professionnelle ?  
Oui beaucoup : 86%   Oui un peu : 14% 
 
Coordonner et piloter des actions de santé 

→ Taux de satisfaction globale : 98 % 
• Estimez-vous avoir renforcé vos compétences et connaissances ?  
Oui beaucoup : 100%  
• Le contenu de la formation sera-t-il mobilisable dans votre pratique professionnelle ?  
Oui beaucoup : 75%   Oui un peu : 25% 
 
Créer une démarche d'évaluation adaptée à son action et à sa pratique 

→ Taux de satisfaction globale : 98 % 
• Estimez-vous avoir renforcé vos compétences et connaissances ?  
Oui beaucoup : 100 %  
• Le contenu de la formation sera-t-il mobilisable dans votre pratique professionnelle ?  
Oui beaucoup : 75 %   Oui un peu : 25 % 
 
Travailler avec les personnes concernées (usager.e.s, patient.e.s, citoyen.ne.s) pour 
un projet commun autour de la santé 

→ Taux de satisfaction globale : 91 % 
• Estimez-vous avoir renforcé vos compétences et connaissances ?  
Oui beaucoup : 62 %   Oui un peu : 31 % 
• Le contenu de la formation sera-t-il mobilisable dans votre pratique professionnelle ?  
Oui beaucoup : 69 %   Oui un peu : 31 % 
 
Les compétences psychosociales des enfants et des adolescent.e.s (3-15 ans)  

→ Taux de satisfaction globale : 95 % 
• Estimez-vous avoir renforcé vos compétences et connaissances ?  
Oui beaucoup : 86 %   Oui un peu : 14 % 
• Le contenu de la formation sera-t-il mobilisable dans votre pratique professionnelle ?  
Oui beaucoup : 78 %   Oui un peu : 22 % 
 
Les compétences psychosociales : un levier pour l’inclusion et l’autonomie des 
personnes en situation de handicap  

→ Taux de satisfaction globale : 97 % 
• Estimez-vous avoir renforcé vos compétences et connaissances ?  
Oui beaucoup : 82 %   Oui un peu : 18 % 
• Le contenu de la formation sera-t-il mobilisable dans votre pratique professionnelle ?  
Oui beaucoup : 45 %   Oui un peu : 45 % 



Mobiliser et accompagner vers la santé les personnes en situation de précarité 
→ Taux de satisfaction globale : 98 % 

• Estimez-vous avoir renforcé vos compétences et connaissances ?  
Oui beaucoup : 59 %   Oui un peu : 41 % 
• Le contenu de la formation sera-t-il mobilisable dans votre pratique professionnelle ?  
Oui beaucoup : 65 %   Oui un peu : 35 % 
 
Formation validante 40 h (inter-structures) : dispenser l’éducation thérapeutique du 
patient (ETP) 

→ Taux de satisfaction globale : 99% 
• Estimez-vous avoir renforcé vos compétences et connaissances ?  
Oui beaucoup : 96 %   Oui un peu : 4 % 
• Le contenu de la formation sera-t-il mobilisable dans votre pratique professionnelle ?  
Oui beaucoup : 87 %   Oui un peu : 13 % 
 
Coordonner un programme d’ETP 

→ Taux de satisfaction globale : 93 % 
• Estimez-vous avoir renforcé vos compétences et connaissances ?  
Oui beaucoup : 72 %   Oui un peu : 25 % 
• Le contenu de la formation sera-t-il mobilisable dans votre pratique professionnelle ?  
Oui beaucoup : 77 %   Oui un peu : 20 % 
 
Renforcer ses savoirs et ses compétences pour travailler en partenariat en ETP entre 
professionnel.le.s et patient.e.s partenaires/expert.e.s  

→ Taux de satisfaction globale : 91 % 
• Estimez-vous avoir renforcé vos compétences et connaissances ?  
Oui beaucoup : 87 %   Oui un peu : 13 % 
• Le contenu de la formation sera-t-il mobilisable dans votre pratique professionnelle ?  
Oui beaucoup : 58 %   Oui un peu : 42 % 
 
Aborder la vie affective et sexuelle dans un programme d’ETP 

→ Taux de satisfaction globale : 92 % 
• Estimez-vous avoir renforcé vos compétences et connaissances ?  
Oui beaucoup : 77 %   Oui un peu : 23 % 
• Le contenu de la formation sera-t-il mobilisable dans votre pratique professionnelle ?  
Oui beaucoup : 77 %   Oui un peu : 23 % 
 
Animer un atelier d’éducation thérapeutique en distanciel 

→ Taux de satisfaction globale : 94 % 
• Estimez-vous avoir renforcé vos compétences et connaissances ?  
Oui beaucoup : 66 %   Oui un peu : 34 % 
• Le contenu de la formation sera-t-il mobilisable dans votre pratique professionnelle ?  
Oui beaucoup : 78 %   Oui un peu : 11 % 
  


